

PÁZMÁNY PÉTER ÉS KORA
tudományos konferencia
Piliscsaba, 1998. május 21-23.

2. sz. körlevél

Kedves Munkatársunk!

Jelentkezését konferenciánkra megkaptuk. Szállást az Ön számára

foglaltunk, éjszakára, május

A szállás ára: Ft/fő/éj, ami a helyszínen fizetendő.

A hallgatókat arra kérjük, hogy intézményenként fizessenek.

A piliscsabai vonat-, illetve autóbuszmenetrendet mellékeljük.

A tanácskozást május 21-én, csütörtökön 14 órakor kezdjük, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészkarán (Piliscsaba, Egyetem u. 1., Quaestura I. emeleti konferencia-terem).

Mivel a végleges programot a helyszínen fogjuk átadni, nyomatékosan kérjük, hogy minden résztvevő jelentkezék 11-14 óra között a recepciónál (Quaestura, fdsz. Diáktanácsadó Iroda) és ez alkalommal a szállásdíjat és a társasvacsora árát fizesse be!

Este 8 órakor az egyetem fogadást ad a résztvevők tiszteletére.

Május 22-én, pénteken de. 9 órakor folytatódik a konferencia és a 13-14.30 óráig tartó ebédszünet után kerül sor a délutáni előadásokra.

Este 8 órakor hangverseny lesz az Ambrosianum aulájában, a PPKE Énekkara (vezényel: Légár Piroska) és az Ars Renata Együttes (vezetője: Virágh László) közreműködésével.

Május 23-án, szombaton de. 9 órától ^{folytatódik a tudományos program} kerül sor a tudományos tanácskozás folytatására, melyet az ebédszünet után 14.30 órától kezdve folytatunk, s amely az elnöki zárszóval ér véget.

Este 8 órakor lesz a hagyományos társasvacsora a piliscsabai Kopár Csárdában mindazok számára, akik erre vonatkozó igényüket jelezték. A vacsora ára 1400 Ft/fő. Kívánság esetén a Kopár Csárda minibusza az egyetemi szálláshelyre visszaviszi azon vendégeinket, akik ezt a szolgáltatást igénybe kívánják venni.

(A vacsora árában a kávé és az italok nem szerepelnek.)

A hazautazásra május 4-én, vasárnap de. kerül sor.

A nagyszámú előadás miatt nyomatékosan kérjük előadóinkat arra, hogy a 20 perces felolvasási időt betartani szíveskedjenek. Ez az időhatár az előre megírt kb. 8 hagyományos szerzői oldal (2-es sortávolság, soronként 60 leütés, oldalanként 25 sor) felolvasásával tartható be.

A szóbeli információk kiegészíthetők mellékletekkel; az időben jelzett ilyen irányú igényeket vendéglátóink vállalják. Ugyancsak kérjük az esetleges vetítési vagy egyéb igény előzetes jelzését is.

Ezúton tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Szabó Ferenc S. J. "A teológus Pázmány" c. könyvének sajtóbemutatójára 1998. május 20-án, szerdán, 11 órakor kerül sor az MTA Irodalomtudományi Intézet I. emeleti Tanácstermében (1118 Bp. Ménesi út 11-13.).

Budapest, 1998. május 4.

A Szervezőbizottság